
法学研究科教授会議事要旨 

 

日 時 平成２５年２月１４日（木）１５時３４分～１７時５５分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ４６名（定足数 ２８名） 

オブザーバー ２名 

 

議     事 

 

  （協議事項） 

１．定足数について 

研究科長から、定足数について、准教授１名が長期海外渡航から帰国したため、定足数に含めるこ

とについて説明があり、協議の結果、承認した。 

２．教授の審査報告と地位決定について 

研究科長から、教授の審査報告と地位決定について、規程及び内規に基づき説明があり、審査委員

主査より審査報告があった。 

引き続いて、承認の可否の投票を行い、開票の結果、教授への昇任を決定した。 

３．特任教員の採用について 

研究科長から、特任教員の採用について、資料に基づき説明があり、協議の結果、特任講師として

採用することを承認した。 

４．外国人研究員の採用及び称号付与について 

国際交流室長から、外国人研究員の採用及び称号付与について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、４名の採用を承認した。引き続き、客員教授等の称号付与について説明があり、協議の結果、

２名に客員教授、１名に客員准教授の称号を付与することを承認した。 

  ５．平成２５年度博士前期課程（知的財産法プログラム）入学試験（第２次募集）合格者の判定について 

アドミッション委員会委員長から、平成２５年度博士前期課程（知的財産法プログラム）入学試験

（第２次募集）合格者の判定について、資料に基づき説明があり、協議の結果、合格基準に達してい

る３名を合格とすることを決定した。 

６．平成２４年度博士後期課程の論文審査及び修了の認定について 

教務委員会委員長から、平成２４年度博士後期課程の論文審査及び修了の認定について、資料に基

づき説明があり、各主査から審査結果について報告の後、投票の結果、７名の修了を認定した。 

７．平成２４年度論文博士学位論文の審査について 

審査委員会主査から、学位論文の審査結果について、資料に基づき報告があった。 

続いて、学位授与について、投票の結果、博士の学位を授与すべきであることを決定した。 

８．平成２５年度非常勤講師の担当授業科目について 

教務委員会委員長から、平成２５年度非常勤講師の担当授業科目について、資料に基づき説明があ

り、協議の結果、承認した。 

９．客員教授・客員准教授の称号付与について 

研究科長から、客員教授・客員准教授の称号付与について、資料に基づき説明があり、協議の結果、

５名に客員教授、４名に客員准教授の称号を付与することを承認した。 

１０．招へい教員の受入れ及び称号付与について 

研究科長から、招へい教員の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、９名の受入

れを承認した。引き続き、招へい教授等の称号付与について説明があり、協議の結果、８名に招へい

教授、１名に招へい准教授の称号を付与することを承認した。 

１１．平成２５年度大学院法学研究科博士前期課程科目等履修生募集要項の確定について 

教務委員会委員長から、平成２５年度大学院法学研究科博士前期課程科目等履修生募集要項（案）

の確定について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１２．平成２５年度大学院研究生の受入れについて 

    アドミッション委員会委員長から、平成２５年度大学院研究生の受入れについて、資料に基づき説

明があり、協議の結果、１名の受入れを承認した。 

 

 

 



（報告事項） 

１． 部局長会議（１／１６） 

２．教育研究評議会（１／１６） 

３．教育課程委員会（２／５）  

４．学生生活委員会（１／９）  

５．入試委員会（２／８）  

６．国際交流委員会（１／２２） 

７．全学教育推進機構会議（１／１８、２／８） 

８．豊中地区事業場安全衛生委員会（１／２５） 

９．教務委員会（１／２２） 

教務委員会委員長から、平成２５年度大学院授業時間割の修正について、資料に基づき報告があり、

続いて、平成２５年度ティーチング・アシスタントの受入れ及び平成２５年度学生ハンドブックの作

成について説明があった。 

１０．アドミッション委員会（１／２２） 

アドミッション委員会委員長から、博士前期課程入学試験について、資料に基づき、第１次募集に

おける入学手続者数及び第２次募集における出願者数の報告があった。 

１１.その他 

（１）兼任教員について 

研究科長から、兼任教員について、資料に基づき報告があった。 

（２）法経講義棟の耐震改修について 

研究科長から、法経講義棟の耐震改修について、平成２６年度の予算として概算要求していたが、

平成２５年度の予算として内示があった旨、報告があった。 

  （３）平成２５年度教養科目の１・２年次学生向けセミナー科目に係る担当割り振りについて 

      学部教務委員会委員長から、平成２５年度教養科目の１・２年次学生向けセミナー科目に係る担

当割り振りについて、資料に基づき報告があった。 

  （４）各研究室における安全衛生管理及び定期点検について 

安全衛生管理室員から、各研究室における安全衛生管理及び定期点検について、日常的な自主管

理及び「安全衛生チェックシート」の提出について説明があった。 

（５）省エネルギー対策について 

施設マネジメント室長から、「省エネチェックシート」の提出について説明があった。 

（６）キャリアデザイン＠ローによるキャリア支援情報データベース化の中間報告について 

    学生支援室長から、キャリアデザイン＠ローによるキャリア支援情報データベース化の進捗状況

について、資料に基づき報告があった。 

（７）教員の海外渡航について 

（８）その他 

  ①青雲会懸賞論文について 

同窓会学内幹事から、青雲会懸賞論文について、同窓会及び法学会と連携して行う学習支援活動

として実施していくこと及び投稿論文の審査の進め方の説明があった。 


